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SSOODDEELLOOVVAANNJJEE   ZZ  UUNNIIVVEERRZZOO  VV  MMAARRIIBBOORRUU  IINN  DDRRUUGGIIMMII  IINNSSTTIITTUUCCIIJJAAMMII   

ZZNNAANNJJAA   
 

5.8.2005 je med zasebnim zavodom Mrežni podjetniški inkubator Savinjske regije in Univerzo 
v Mariboru prišlo do podpisa Sporazuma o dolgoročnem sodelovanju na področju razvoja in 
delovanja mehanizmov za prenos novosti iz Univerze v Mariboru v gospodarstvo in 
podjetniško prakso. S podpisom tega sporazuma je zasebni zavod Mrežni podjetniški 
inkubator Savinjske regije pričel izvajati program univerzitetnega inkubatorja, ki predstavlja 
okolje za realizacijo podjetniških pobud znotraj akademskega okolja in na ta način pomaga 
pri prenosu inovativnega potenciala, tehnologij in invencij na tržišče. Hkrati je program 
univerzitetnega inkubatorja instrument, ki ponuja ciljnim skupinam prostorske, materialne 
možnosti in ustrezno strokovno podporo za preverjanje njihovih idej pred komercializacijo. 
Nenazadnje pa je program univerzitetnega inkubatorja ena od oblik pospeševanja 
podjetništva, namenjena zlasti prenosu znanja z univerze v gospodarstvo ter tehnološko-
razvojnim in inovativnim idejam ter podjetjem in podjetnikom. 
 
V zadnjih petih letih je program univerzitetnega inkubatorja pomagal več kot 50 študentom, 
mladim raziskovalcem, profesorjem, tehnološkim centrom, grozdom podjetij perspektivnih 
panog in zunanjim nosilcem inovativnih podjetniških idej (inovatorjem, izumiteljem ipd.) pri 
realizaciji podjetniških idej in pri zagonu podjetniške dejavnosti. Gre za visokotehnološke 
projekte z visoko vsebnostjo znanja in visoko dodano vrednostjo, kar predstavlja doseganje 
višjega BDV v panogi.  
 
Celoten proces od identifikacije podjetniške ideje znotraj univerze do ustanovitve podjetja in 
vstopa na samostojno pot znotraj inkubatorja in tehnološkega parka ali neposredno na trg 
zajema tri glavne faze: 

 
 

 
Uspešno sodelovanje Mrežnega podjetniškega inkubatorja Savinjske regije in Mrežnega spin-
off inkubatorja Univerze v Mariboru se je obrestovalo pri skupnih projektih v okviru 
Operativnega programa IPA Slovenija – Hrvaška 2007-2013, v okviru Operativnega programa 
Slovenija – Avstrija, IEE (Intelligent Energy Europe Programme) in 7th Framework 
Programme (7 FP - 7. Okvirni program).  
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Zadnje konkretno sodelovanje z Univerzo v Mariboru se je odvijalo na projektu Energy2B, 
kjer gre za projekt rezerviran za študente. Študenti, imate možnost dobiti nagrado, potovati 
in komunicirati s študenti iz celotne Evrope. Projekt Energy 2b je sestavljen iz dveh 
projektov: Tovarne idej in Tekmovanja. Pridruži se Energy2b. 
 
Večina nacionalnih in evropskih projektov pa zahteva sodelovanje z institucijami znanja, ki so 
vključene v razvojne faze podjetniških idej. Pomembno merilo pri ocenjevanju je pismo o 
nameri in pogodba o sodelovanju z institucijo znanja, kjer je jasno opredeljena vloga 
institucije znanja pri razvoju in raziskavah. Institucije znanja omogočajo projektom prenos 
znanj in raziskav v gospodarstvo ter soustvarjanje podjetij z visoko dodano vrednostjo in 
visoko vsebnostjo znanja. 
 
 

Avtorji prispevka: doc. dr. Zdravko Praunseis, Tina Naglič in Eva Rožanc 
 
 
 
 
 
 
Naslednji prispevek: Predstavitev Tehnološke agencije Slovenije in javnega razpisa v podporo 
nacionalnem sistemu inovacij 2011 na področju napredne tehnologije 
 
 


